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肯定的評価
１＋２

1 学校へ行くのが楽しい。 83.4% 88.5% 90.4%

2 桜塚高校に通うことを誇りに思う。 64.7% 65.8% 70.7%

3 授業はわかりやすい。 62.4% 59.2% 60.3%

4 教育課程（カリキュラム）は、自分の進路希望に適している。 69.3% 64.6% 65.4%

5 授業は学力向上に役立っている。 70.1% 67.2% 69.4%

6 授業では自分の考えをまとめたり、発表する機会がある。 71.7% 62.9% 60.9%

7 教え方に工夫している先生が多い。 60.7% 55.5% 56.1%

8 授業でわからないことについて、先生に質問しやすい。 69.6% 65.8% 66.8%

9 評価の仕方や基準について、事前に示されている。 73.9% 79.8% 78.4%

10 学習の評価については、納得できる。 78.7% 80.1% 78.6%

11 先生は協力して生徒指導に当たっている。 74.2% 72.6% 74.0%

12 担任の先生以外に相談することができる先生がいる。 62.2% 57.6% 59.0%

13 生活規律や学習規律などの基本的習慣の確立に力を入れている。 70.0% 68.8% 70.4%

14 将来の進路や生き方について考える機会がある。 78.7% 78.1% 75.3%

15 進路についての情報を知らせてくれる。 83.7% 79.1% 76.3%

16 奨学金制度についての情報を知らせてくれる。 82.3% 74.6% 71.3%

17
学校行事（体育祭・文化祭・修学旅行等）は楽しく行えるよう工夫されて
いる。

79.3% 79.9% 83.4%

18 自分は部活動に積極的に取り組んでいる。 79.4% 78.7% 81.7%

19 人権について学ぶ機会がある。 77.6% 69.2% 65.5%

20 留学生や国際交流等を通じ、国際理解について学ぶ機会がある。 84.3% 82.4% 79.6%

21
学校で、地震や火災などがおこった場合、どう行動したらよいか、知らさ
れている。

75.5% 72.2% 71.3%

22 校舎や体育施設は、授業や活動がしやすいように整備されている。 70.6% 67.0% 68.1%

23 授業などでコンピュータやプロジェクターを活用している。 89.0% 89.6% 90.0%

24 他の先生が授業を見学に来ることがある。 80.8% 73.2% 76.0%

25 全ての教育活動において生徒のプライバシーが守られている。 79.6% 75.8% 74.2%

26
豊中市等のイベントにさまざまなクラブが参加するなどの地域連携を行っ
ている。また大槌高校との交流を積極的に推進している。

68.2% 62.0% 65.0%

27 学校での生活に満足している。 76.8% 77.2% 77.8%

28 学校では挨拶が自然に交わされている。 71.2% 68.3% 75.3%

29 尚和会（桜塚高校同窓会）を知っている。 64.2% 65.8% 65.1%

30
先生は、いじめについて私たちが困っていることがあれば真剣に対応して
くれる。

71.1% 69.5% 72.9%

31
クロ-ムブック（１年）やスマートフォン（２，３年）を授業・ホームルー
ムで活用する機会がある。

68.8%
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